

43 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
im. gen. dyw. Klemensa Stanisława RUDNICKIEGO
wz. KIEROWNIK SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Pani Dominika PUNDOR

KSZP: 2712

Świątoszów dnia 07 lutego 2025 r.

e-mail platforma zakupowa

Dotyczy: postępowania nr **12/21/PN/2025** na: **Dostawę środków czystości na potrzeby 43 Wojskowego Oddziału Gospodarczego.**

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz udzielonej odpowiedzi.

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie odpowiedzi dotyczących produktu zawartego w pozycji 21. OPZ . Zamawiający w jednej z odpowiedzi dopuścił mydło o właściwościach antybakteryjnych bez konieczności działania dezynfekującego, natomiast w drugiej z odpowiedzi Zamawiający nie wyraził zgody. Nadmieniam iż produkt posiadający właściwości dezynfekujące, zgodnie z obowiązującymi przepisami musi posiadać stosowne zezwolenie wydane przez Ministra na obrót produktem biobójczym, jednocześnie musi być zarejestrowany w rejestrze produktów biobójczych . Prosimy zatem o doprecyzowanie oczekiwań Zamawiającego.

Odpowiedź 1

Zamawiający wymaga wyceny zgodnie z zapisami w opisie przedmiotu zamówienia (OPZ).

Pytanie 2

Odpowiedz na pytanie 4 przeczy odpowiedzi na pytanie 18.

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuszcza produkt z poz. 40 w opakowaniu 20 tabletek z jednoczesnym zachowaniem całości zamówienia.

Z poważaniem

/-/ Dominika PUNDOR